
  

 

 4. ročník     Matematika     M_04_06 

Řešení:  

 Slovní úlohy (číselný obor do 1 000) 

Doplň tabulku:         

V obchodě prodávali čerstvou mrkev, rajčata a okurky. Kolik Kč 

zaplatíš za 3, 5 a 7 kg této zeleniny?       

kg 1 3 5 8 

mrkev 7 21 35 56 

rajčata 20 60 100 160 

okurky 15 45 75 120 

            

            

             

 

          

 

 

Ve vlaku z Olomouce do Mohelnice jelo 186 cestujících. Ve 

Štěpánově vystoupilo 16 cestujících a přistoupilo 32 cestujících. 

Kolik lidí cestovalo dále ve vlaku? 

(186 – 16) + 32 = 202 

Ve vlaku dále cestovalo 202 lidí. 


